

## Perinnetoimikunta

Aika: 18.12.2024 klo 18.00

Paikka: Tuohinon vanha aitta, Ylipääntie 93, 90450 Kempele.

Läsnä:	Anne Toppari	puheenjohtaja
	Elisa Tervonen	Kempele-Seura
	Pertti Sankilampi	veteraanien neuvottelukunta
	Kari Pentti	Kempeleen reserviläiset
	Satu Kalermo	opetuksen edustaja
	Tuukka Myllymäki	yhteisöllisyysvaliokunnan pj.
	Laura Kantomaa	veteraanasiamies
	Taavi Jarva	veteraanien neuvottelukunta
	Teemu Riihimäki	Kempeleen seurakunta
	Armi Kallio	nuorisovaltuusto

Poissa: Armi Kallio, Laura Kantomaa, Taavi Jarva

### 1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat.

### 2. Kempele vanhoissa kartoissa

- Elisa Tervonen esitteli Kempeleen vanhoja karttoja alkaen 1600-luvulta. Kempeleen kunnan väkiluvun kasvu ja tilallisten määrä näkyy kartoissa selvästi. Pyritään järjestämään vastaava esitys myös kuntalaisille.

### 3. Toiminta vuonna 2024 ja tulevan vuoden 2025 suunnittelua

- 2024 vuoden toimintaa: haastattelut, Kirkonkylän koulun läksiäiset ja koulun muistelut, Museon toiminta ja porinapiirit, vanhojen rakennusten tilanteen kartoittaminen, Junttilan kuntokartoitus, Vanhaan kirkkoon tutustuminen, Pappilan avajaiset ja porinapiiri, vuosittaisten juhlien järjestäminen, kirjoituskilpailu keväällä isovanhempien sotakokemuksiin liittyen, koulumuseoprojektin aloittaminen, Tammenlehvä perinneseminaariin osallistuminen.
- 2025 vuoden suunnittelua: haastattelut jatkuvat koulumuistoihin liittyen, nuoriso vuosi tulossa perinnetyössä, uusimmassa Kenttäpostilehdessä artikkeli nuorten osallisuudesta. Tulevan vuoden suunnitteluun palataan seuraavassa kokouksessa, jossa laaditaan vuoden toimintasuunnitelma.

### 4. Muut asiat

- Koulumuseo: yhteistyösopimus on tehty kunnan ja Kempele-seuran kanssa ja projekti



alkaa ensi vuoden alusta.

- Perinneseminaari 22.11.2024: kuusi perinnetoimikunnan jäsentä osallistui seminaariin. Aiheina seminaarissa oli mm. nuorten osallisuus ja arvojen siirtäminen nuorille. Seminaarin antia pidettiin hyvänä.
- Kempeleen Tammenlehvä-perinnetoimikunta nimeä mietittiin perinneyöryhmälle. Asiaa selvitellään, voidaanko ottaa ehdotettu nimi käyttöön jatkossa.

**5. Seuraava kokous:** keskiviikkona 22.1.2025 klo 17 kotiseutumuseolla.

**6. Kokous päättyi klo 20.15.**

Muistion kirjasi Anne Toppari.